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برنامه کنسرت‌ها اعلام شد

 از اردشیر کامکار تا حضور موثر پاپ خوان‌ها
طی روزهای آغازین آذر سال جاری گروه‌ها و هنرمندان مختلفی در 
گونه‌های مختلف موسیقایی به اجرای برنامه‌های زنده خود در تهران و شهرهای 

مختلف کشور می‌پردازند.
به گزارش مهر، آذر سال جاری روزهای پر رفت و آمدی برای گروه‌ها و 
هنرمندان مختلف عرصه موسیقی است که تلاش می‌کنند علاوه بر تولید تک 
آهنگ و محصولات متعدد در عرصه برگزاری کنسرت‌ها به عنوان جدی‌ترین 

محل درآمدزایی خود و تهیه کنندگانشان حضور جدی داشته باشند.
با وجود فضای نامطلوب اقتصادی که تقریبا باعث خالی شدن سبدشنیداری 
خانوار ایرانی در اقشار کم درآمد شده است و این قشر از تماشای کنسرت‌ها 
به دلیل گرانی قیمت بلیت‌ها محروم شده اند اما رفتن به کنسرت همچنان از 
محبوبیت زیادی میان طرفداران جدی خوانندگان و همچنین قشری که فعلا 
توان خرید بلیت کنسرت‌ها را دارند، برخوردار است. مسیری که طبیعتا برای 
بعضی از خوانندگان از دایره جمعیتی بیشتر و برای برخی هم دربرگیرنده آمار 
پرفراز و نشیبی است که می‌بایست در فضای پژوهشی بیشتری مورد توجه 
قرار گیرد. به هر حال آنچه می‌خوانید برنامه کنسرت‌های موسیقی از روز سه 
شنبه ۲۷ آبان تا پایان روز دوشنبه ۱۰ آذر در تهران و شهرهای مختلف کشور 
است که اسامی‌آنها براساس سامانه‌های رسمی‌فروش بلیت کنسرت گردآوری 

شده است.
* سه‌شنبه ۲۷ آبان

- کنسرت »شب یوهان سباستین باخ«؛ تالار رودکی تهران
- کنسرت ارکستر »میترا«؛ تالار وحدت تهران

- کنسرت روزبه نعمت اللهی؛ مرکز همایش‌های برج میلاد تهران
- کنسرت گروه »سایه روشن«؛ سالن اریکه ایرانیان تهران

- کنسرت محسن باغی؛ تالار مرکزی بندرعباس
- کنسرت علیرضا طلیسچی؛ سالن مریم جزیره کیش

* چهارشنبه ۲۸ آبان
- کنسرت ناصر زینلی؛ تالار اسپیناس پالاس تهران

- کنسرت ارکستر »میترا«؛ تالار وحدت تهران
- کنسرت گروه »نوان«؛ سالن مریم جزیره کیش

- کنسرت عرشیاس؛ سالن آموزش و پرورش سنندج
- کنسرت »شب یوهان سباستین باخ«؛ تالار رودکی تهران

- کنسرت سهراب پاکزاد؛ مرکز همایش‌های برج میلاد تهران
* پنجشنبه ۲۹ آبان

- کنسرت معین زندی؛ تالار‌هال مریم جزیره کیش
* جمعه ۳۰ آبان

- کنسرت هنرجویان گروه »پژواک«؛ موزه موسیقی تهران
- شب تک نوازی گیتار موسیقی جریان؛ موزه موسیقی تهران

* سه‌شنبه ۴ آذر
- کنسرت عرفان طهماسبی؛ تالار‌هال مریم جزیره کیش

* چهارشنبه ۵ آذر
- کنسرت گروه »کماکان«؛ پردیس موسیقی و تئاتر شهرزاد

* پنجشنبه ۶ آذر
- کنسرت گروه »نوان«؛ سینمافلسطین بروجرد

- کنسرت علیرضا طلیسچی؛ سالن همایش خلیجچ فارس شهریار
- کنسرت گروه »کماکان«؛ پردیس موسیقی و تئاتر شهرزاد

* جمعه ۷ آذر
- کنسرت اردشیر کامکار؛ تالار وحدت تهران

- کنسرت ارکستر فیلارمونیک »ملودیکا«؛ سالن تئاترشهر قزوین
- کنسرت ویژه بانوان گروه »نهال«؛ تالار وحدت تهران

- کنسرت تک نوازی پیانو آرینه ایسرائیلیان؛ تالار رودکی تهران
- کنسرت گروه »کماکان«؛ پردیس موسیقی و تئاتر شهرزاد

- کنسرت مجید رضوی؛ تالار اسپیناس پالاس تهران
- کنسرت حامیم؛ سالن میلاد نمایشگاه بین المللی تهران
- کنسرت فرزاد فرزین؛ سالن امیرمهر اکسین محمود آباد

* شنبه ۸ آذر
- کنسرت اردشیر کامکار؛ تالار وحدت تهران

* یکشنبه ۹ آذر
- کنسرت موسیقی آذربایجانی ارکستر »آلنام«؛ تالار وحدت تهران

محمد بحرانی با »کیمدی فوتبال« 
در نمایش خانگی

»کیمدی فوتبال«، در قالب یک برنامه تعاملی، با اجرای محمد بحرانی، به 
زودی به نمایش خانگی می‌آید.

به گزارش ایلنا، علی باذل، تهیه‌کننده و برنامه‌ساز، هدف از ساخت »کیمدی 
فوتبال« را تولید محتوای متناسب با نسل زد و آلفا دانست و گفت این برنامه 

ترکیبی از جادو، تخیل، رؤیا و بازی در دنیای فوتبال است.
به گفته باذل، این برنامه تعاملی به صورت اختصاصی از فیلیمو پخش 
می‌شود و با تکیه بر تعامل با مخاطبان، تلاش دارد مرزهای تازه‌ای در 

برنامه‌سازی کودک و نوجوان در فضای نمایش خانگی ایجاد کند.
محمد بحرانی، مجری برنامه نیز در همایش این رویداد، با ابراز خوشحالی از 
حضور در پروژه‌ای ویژه نسل جدید، توضیح داد که در هر قسمت از این برنامه، 
دو نوجوان تیم رؤیایی خود را از میان ستارگان فوتبال قرن بیست‌ویکم انتخاب 

می‌کنند و در قالب رقابت با یکدیگر مواجه می‌شوند.
همچنین کاربران می‌توانند از طریق اتصال حساب خود به فیلیمو در 

چالش‌ها و بخش‌های تعاملی برنامه شرکت کنند.
در این برنامه تعاملی، بچه‌ها و حتی پدر و مادرها می‌توانند در چالش‌ها 
شرکت کنند، به سؤالات پاسخ دهند و از این طریق امتیاز جمع کنند. مسیر 
دیگر جمع‌آوری امتیاز، تماشای خود اپیزودهای “کیمدی شو” است. کاربران 

به ازای تماشا امتیاز می‌گیرند. 
علاوه بر این، هر بار که کاربران فعلی یا اعضای تیم پیشرو، اکانت خود را 
شارژ کنند، امتیاز اضافی خواهند گرفت. تمام امتیازهای کسب‌شده در نهایت 
در قرعه‌کشی هفتگی شرکت داده می‌شود. بر همین اساس هر هفته ۳۰۰ 

میلیون تومان جایزه به نفر برگزیده اهدا می‌شود.
ضمن آنکه در این بازی، جدول رتبه‌بندی طراحی شده که بچه‌ها با 

امتیازاتشان رقابت می‌کنند تا به اتفاق ویژه‌ پایانی برسند.

موسیقی

نمایش خانگی

تعویق اکران فیلم پرویز شهبازی 
در فقدان تهیه‌کننده

برنامه‌ریزی برای اکران فیلم »رکسانا« در فقدان ناگهانی 
تهیه‌کننده )مسعود ردایی( با تعویق روبرو شده است.

به گزارش ایسنا، فیلم سینمایی »رکسانا« به کارگردانی 
پرویز شهبازی سه سال قبل ساخته شد و سازندگانش 
به دنبال اکران فیلم در پاییز سال گذشته بودند که به 
دلیل اعمال برخی ممیزی‌ها از اکران صرف‌نظر کردند. 
البته این فیلم بهمن‌ماه ۱۴۰۳ در بخش ویژه جشنواره 
فجر نمایش داده شد و اوایل اردیبهشت امسال بدون 

اصلاحات پروانه نمایش گرفت.
پخش این فیلم برعهده »فیلمیران« است و 
برنامه‌ریزی‌های برای اکران فیلم ابتدا در تیرماه و بعد 
مهر و آبان امسال بود اما با بستری شدن مسعود ردایی 
- تهیه‌کننده فیلم - در بیمارستان و بعد، درگذشت او 
در ۲۰ مهرماه برنامه‌ریزی برای اکران فیلم متوقف شد.  

با درگذشت مسعود ردایی به عنوان مالک اصلی فیلم 
»رکسانا«، بازماندگان او باید برای اکران اقدام کنند که 
طبق پیگیری ایسنا از دفتر پخش فیلمیران، فعلا شرایط 
روحی همسر این سینماگر مساعد نیست و مدیران 
مربوط در دفتر پخش و همچنین کارگردان، نسبت به 

این مسئله همراهی دارند تا زمان مناسب فرا برسد.
با این حال پیش‌بینی می‌شود که تا نیمه آذر تکلیف زمان 
اکران »رکسانا« مشخص شود و اگر تاریخ مناسبی در 
ماه‌های پیش رو فراهم نباشد احتمالا فیلم در اکران دوم 

سال آینده روی پرده سینماها خواهد رفت.  

پژمان جمشیدی احضار نشد
 خودش برگشت

وکیل مدافع پژمان جمشیدی گفت: پرونده موکلم 
همچنان در مرحله تحقیقات است. 

کامبیز برجاس در گفت‌وگو با ایسنا، درباره آخرین 
وضعیت پرونده موکلش و اینکه آیا اتفاق جدیدی در این 
پرونده افتاده است؟ گفت: پرونده موکلم همچنان در مرحله 

تحقیقات است. اقدام خاصی صورت نپذیرفته است.
وی افزود: موکلم با رضایت خودش به کشور بازگشت 
و مرجع قضایی او را احضار نکرده بود و آماده حضور در 
محکمه جهت احترام به قانون است. برجاس گفت: مطابق 
فرمایشات سخنگوی قوه قضائیه یک سری تحقیقات از 
مطلعین انجام شده و اقدام جدیدی در این اثنا انجام نشده 
است.  وی در پایان افزود: قرار بازداشت موقت صادره اولیه 
از دادگاه کیفری یک به قید فوریت به نظر اساتید معزز 
محاکم تجدیدنظر رسید، قرار بازداشت نقض و موکل آزاد 

شد. این رای قطعی و لازم الاجراست.

فیلم

خبر

کارگردان،  صادقی،  قطب‌الدین 
نمایشنامه نویس و بازیگر پیشکسوت 
با تاکید بر این که اصول، چارچوب‌ها و 
ضوابط »سند ملی تئاتر ایران« تدوین 
شده گفت: در حال حاضر برای »تئاتر 
ملی« نه بودجه داریم، نه ساختار، نه 

ساختمان و نه تشکیلات.
دکتر قطب‌الدین صادقی، نمایشنامه‌نویس، 
کارگردان و استاد پیشکسوت هنرهای نمایشی، 
از چهره‌های اثرگذار تئاتر معاصر ایران است که 
بیش از چهار دهه فعالیت مستمر در عرصه 
پژوهش، آموزش و تولید اثر هنری را در کارنامه 
دارد. صادقی که تحصیلات خود را از دانشکده 
هنرهای زیبای دانشگاه تهران آغاز کرد، در 
سال ۱۳۶۴ مدرک دکترای خود را در رشته 
مطالعات هنرهای نمایشی از دانشگاه سوربن 
فرانسه دریافت کرد و کارگردانی نمایش‌هایی 
چون »فرمان گمشده«، »پیک‌نیک در میدان 
جنگ«، »افعی طلایی«، »بام‌ها و زیر بام‌ها«، 
»کافکا با من سخن بگو«، »باغ آلبالو« و »آیینه 

آنتیگون« تنها بخشی از فعالیت‌های هنری 
اوست؛ آثاری که در سال‌های مختلف مورد 
توجه منتقدان و مخاطبان قرار گرفته و جایگاه 
او را به‌عنوان یکی از صاحب‌نظران تئاتر ایران 

تثبیت کرده است.
صادقی در گفت‌وگو با ایرنا، به بیان 
دیدگاه‌های خود درباره وضعیت کنونی تئاتر 

ایران پرداخت که بخشی از آن را می‌خوانیم.
وضعیت کنونی تئاتر ایران مطلوب نیست. 
در دوره ریاست جمهوری آقای احمدی‌نژاد از 
نظر اقتصادی مسئولیت‌ها را بر دوش هنرمندان 
گذاشتند و به اصطلاح خصوصی‌سازی کردند. 
اعلام شد که دولت دیگر تولیدکننده نیست. 
پیش از آن، ما نمایشی را انتخاب می‌کردیم، 
برآورد مالی انجام می‌دادیم و مرکز هنرهای 
نمایشی هزینه‌ها را تقبل می‌کرد. در نتیجه 
دغدغه‌ای نسبت به گیشه نداشتیم و تمام 
تمرکز و کوشش ما بر کیفیت نمایش بود. 
سه تا چهار ماه نیز برای تمرین زمان صرف 

می‌کردیم.

اما از آن دوره به بعد اعلام شد که باید 
تهیه‌کننده داشته باشیم و دولت در دوره‌ای 
که اوج توان مالی و رفاه را داشت، از مسئولیت 
تولید تئاتر شانه خالی کرد. متأسفانه پس از 
آن گروه‌ها به تولید آثاری روی آوردند که 
ضمانت مالی داشته باشد. آثار روزپسند با 
حضور چهره‌های سینمایی و تلویزیونی تولید 
شد؛ آثاری کم‌کیفیت اما متکی بر تبلیغات و 
بهره‌گیری از چهره‌ها. از آن زمان به بعد، به 
نظر من تئاتر ایران ضربه اساسی خورد، زیرا 
دیگر کمتر گروهی را می‌توان یافت که با 
کیفیت بر مفهوم کار کند. گروه‌ها بیشتر به 
تولیداتی مشغول هستند که بتوانند به سرعت 

به بهره‌برداری و فروش برسند.
یکی از وجوه تئاتر ما همین تئاتر تجاری 
است که اکنون در اوج خود قرار دارد؛ از 
اجراهایی در پارک‌ها و کاخ‌ها همراه با موسیقی 
گرفته تا تئاترهای پرزرق‌وبرق. اصل این جریان 
بر فروش و جنبه تجاری است و متأسفانه 
قیمت بلیت‌ها نیز بسیار افزایش یافته که 

همین امر تئاتر را از دسترس طبقه متوسط 
فرهیخته خارج کرده است.

از سوی دیگر، تئاترهای تبلیغی و حکومتی 
نیز تقویت شده‌اند؛ حال آنکه پیش از این 
چنین آثاری وجود نداشت. برای نمونه، درباره 
دو نمایش اطلاع دارم که برای یکی ۱۶ میلیارد 
و برای دیگری ۱۱ میلیارد تومان هزینه شده 

است.
ما ساختار نداریم در وهله اول، و در وهله 
دوم برنامه‌ای برای پیشبرد تئاتر ملی نداریم. 
پیشنهادهای ما نیز شنیده نشد. سند همان‌جا 
باقی مانده است. دولت باید پیش‌قدم شود و 
این ضرورت را احساس کند. وقتی شعار »نه 
شرقی، نه غربی« داده می‌شود، در راستای 
فرهنگ ملی نیز باید گامی‌عملی برداشته شود. 
در حال حاضر برای »تئاتر ملی« نه بودجه 
داریم، نه ساختار، نه ساختمان و نه تشکیلات. 
کار تئاتر را سپرده‌ایم به گروهی از دلالان و 
تهیه‌کنندگان که تئاتر تولید می‌کنند تا از 

فروش بلیت، جیب خود را پر کنند.

قطب‌الدین صادقی:

»تئاتر ملی« نه بودجه دارد و نه تشکیلات

گلشیفته فراهانی و علی نصیریان 
روی فرش قرمز

یکشنبه شب، چهره‌های سرشناس سینمای ایران شامل گلشیفته فراهانی، علی نصیریان 
و همایون غنی‌زاده در مراسم فرش قرمز فیلم سینمایی »آه، چه روزهای خوشی بود« حضور 

یافتند.
به گزارش خبرآنلاین، این فیلم به کارگردانی همایون غنی‌زاده و با مشارکت چهار کشور ایران، آمریکا، 
فرانسه و کانادا تولید شده و در جشنواره تالین با استقبال منتقدان روبه‌رو شده است. در این اثر سینمایی 

بازیگرانی چون علی نصیریان، پیمان معادی، نوید محمدزاده و گلشیفته فراهانی نقش‌آفرینی کرده‌اند.
روایت »آه، چه روزهای خوشی بود« ساختاری تجربی دارد و بخش عمده آن از خلال تماس‌های 
تصویری اعضای یک خانواده پیش می‌رود. فیلم به موضوعاتی نظیر تاریخ انقلاب، تبعید، هویت و شکاف 
نسلی می‌پردازد. همچنین بخشی از اثر به‌صورت سیاه‌وسفید فیلم‌برداری شده تا بر بازی ناب و بی‌واسطه 

بازیگران تمرکز بیشتری ایجاد شود.
این فیلم با حضور در بخش »انتخاب منتقدان« جشنواره معتبر تالین، به‌عنوان یکی از آثار برجسته 
سینمای ایران در عرصه بین‌المللی مطرح شده است. گزارش‌هایی نیز از آغاز مذاکرات برای اکران 
جهانی و نمایش آنلاین فیلم پس از جشنواره منتشر شده. منتقدان فرم جسورانه و روایت شاعرانه آن را 
تحسین کرده و این فیلم را نقطه عطفی در کارنامه غنی‌زاده توصیف می‌کنند. آغاز تکان‌دهنده فیلم با 
جدال کلامی‌شخصیت هما و نقش علی نصیریان نیز از جمله لحظات بحث‌برانگیز آن عنوان شده است.

»رضا ایرانمنش« با بیان این مطلب که فیلمفارسی شرف داشت به آنچه که امروز در 
برخی فیلم‌ها می‌بینیم، گفت: در همان فیلم‌ها، با وجود صحنه‌های کاباره، سیگار 
و مشروب، دست‌کم قصه‌ای وجود داشت؛ قهرمانی مثل فردین می‌آمد، قصه‌ای 
روایت می‌شد، تحول شخصیت وجود داشت. اما امروز چه؟ فیلم‌هایی داریم که 

تنها هدفشان خنداندن مردم به هر قیمتی است.
»رضا ایرانمنش« بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون در گفت و گو با سینماپرس ضمن 
یادآوری روزهای با شکوه سینمای کشور با انتقاد از وضعیت فعلی سینما اظهار داشت: بعد 
از پیروزی انقلاب اسلامی، سینمای ایران یک تحول اساسی را تجربه کرد. پیش از انقلاب، 
آنچه به نام »سینمای فارسی« شناخته می‌شد، جریان غالب بود، اما پس از انقلاب فضایی 
نو ایجاد شد. برخی از فیلمسازان شناخته‌شده مانند زنده‌یاد داریوش مهرجویی یا مسعود 
کیمیایی، همچنان با همان سبک شخصی خود ادامه دادند، اما در عین حال گونه‌های تازه‌ای 

نیز متولد شدند.
وی افزود: یکی از مهم‌ترین این گونه‌ها، »سینمای دفاع مقدس« بود که با حمایت نهادهایی 
مانند انجمن سینمای دفاع مقدس و روایت فتح رشد کرد و در دهه ۶۰ و ۷۰ به یکی از 
درخشان‌ترین دوران‌های سینمای ایران بدل شد. در آن دوره، مافیا یا انحصاری بر فضای 
سینما حاکم نبود؛ نسل‌های مختلف فیلمسازان و بازیگران کنار هم کار می‌کردند و سینما 

پویایی و تنوع بالایی داشت.
او ادامه داد: این دستاورد، حاصل تلاش هم فیلمسازان تحصیل‌کرده پس از انقلاب بود که 
در دهه‌های ۶۰ و ۷۰ وارد سینما شدند، و هم هنرمندانی که پیش از انقلاب سابقه فعالیت 

داشتند. تا نیمه اول دهه ۸۰، وضعیت سینما به‌طور نسبی رو به رشد و متعادل بود.
بازیگر فیلم‌های سینمایی »نفرین آرتا« و »شاهد عینی« با انتقاد از عملکرد وزیر فرهنگ و 
ارشاد تصریح نمود: می‌خواهم نکته‌ای را مطرح کنم؛ چه آقای دکتر صالحی، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، و چه وزرای پیش از ایشان، همگی باید تا حدی در برابر عملکرد خود احساس 
شرمندگی کنند. چراکه مشکل اساسی ما در حوزه فرهنگ و هنر، همواره ضعف در مدیریت 
بوده است. من هیچ نگاه خصمانه‌ای نسبت به شخص آقای دکتر صالحی ندارم و حتی هیچ 
برخورد مستقیمی‌هم با ایشان نداشته‌ام. می‌دانم که ایشان پیش‌تر نیز در وزارت ارشاد 
مسئولیت‌هایی بر عهده داشته‌اند. اما پرسش اینجا است، چه تحولی در دوران ایشان یا وزرای 
قبل از او ایجاد شده است! وی افزود: اینکه فردی به‌عنوان وزیر منصوب شود و در کنار خود 
بیست مشاور قرار دهد، راه‌حل مشکلات نیست. از ابتدای انقلاب تاکنون، افراد تحصیل‌کرده، 
هنرمند، مجرب و متعهد بسیاری در کشور وجود داشته‌اند. چرا هیچ‌گاه از میان این افراد 
شایسته، فردی به‌عنوان وزیر انتخاب نشده است! باز هم تأکید می‌کنم مسئله من شخص 
آقای دکتر صالحی نیست؛ همان‌طور که گفتم ایشان را نه دیده‌ام و نه می‌شناسم. سخن من 
کلی‌تر است. اگر از دوره آقای صالحی به گذشته هم نگاه کنیم، می‌بینیم هیچ‌یک از وزرای 

پیشین نتوانسته‌اند تحول چشمگیری در حوزه فرهنگ و هنر ایجاد کنند.
این هنرمند پیشکسوت متذکر شد: من بارها گفته‌ام، نه سیاست‌مدارم و نه وارد سیاست 
شده‌ام، اما ابتذال را در هنر می‌بینم. ما در سینمای ایران دور باطلی را طی کرده‌ایم. یک 
زمانی به اوج رسیدیم، سینما عالی بود، اما بعد افت کرد و امروز دوباره برگشته‌ایم به همان 
حال و هوای سینمای فارسی. او ادامه داد: صراحتا بگویم فیلمفارسی شرف داشت به آنچه 
که امروز در برخی فیلم‌ها می‌بینیم. در همان فیلم‌ها، با وجود صحنه‌های کاباره، سیگار و 
مشروب، دست‌کم قصه‌ای وجود داشت؛ قهرمانی مثل فردین می‌آمد، قصه‌ای روایت می‌شد، 
تحول شخصیت وجود داشت. اما امروز چه؟ فیلم‌هایی داریم که تنها هدفشان خنداندن 

مردم به هر قیمتی است.
رضا ایرانمنش در پایان این گفت و گو در مورد مافیای سینما و تلویزیون خاطرنشان کرد: 
سینما و تلویزیون امروز گرفتار مافیاست. چند کارگردان و چند بازیگر مشخص همه جا 
هستند. آن‌قدر تکرار شده که اگر چند تصویر از فیلم‌های مختلف بگیرید، نمی‌توانید بفهمید 
کدام متعلق به کدام فیلم است. در حالی که بسیاری از بازیگران توانمند دهه ۶۰، ۷۰، ۸۰ 
و حتی اوایل ۹۰ خانه‌نشین شده‌اند، کسانی که هنوز می‌توانند نقش‌های بزرگی بازی کنند.

در حالی‌که طی ماه‌های اخیر رفتارهای خارج از چارچوب برخی مجریان تلویزیون 
به یکی از بحث‌برانگیزترین موضوعات تبدیل شده و بحران »دیده‌شدن به هر 
قیمت« اکنون به معضلی ساختاری در تلویزیون بدل شده است؛ بحرانی که از 
تغییر معیارهای انتخاب مجری تا فشار شبکه‌های اجتماعی، مرجعیت رسانه 
ملی و مفهوم حرفه‌ای اجرا را به چالش کشیده است. هرمز شجاعی‌مهر، یکی از 
باسابقه‌ترین مجریان صداوسیما، با صراحت از »فاجعه‌ای در حال وقوع« سخن 

می‌گوید.
به گزارش خبرآنلاین، در ماه‌های اخیر، فضای رسانه‌ای ایران به شکلی قابل توجه شاهد 
بروز رفتارهایی از سوی برخی مجریان تلویزیونی بوده که شائبه تلاش برای جلب توجه، 

دیده‌شدن یا وایرال‌شدن در شبکه‌های اجتماعی را تقویت کرده است.
اتفاق‌هایی از جنس طعنه‌زدن به مجریان مستقل یا یوتیوبی، شوخی‌های خارج از عرف 
حرفه‌ای، تقلید حرکات مرتبط با مصرف مواد مخدر روی آنتن زنده و حتی افترای کلامی‌به 
یک فوتبالیست در برنامه زنده به دلیل مسائل شخصی، باعث شده تصویری تازه و گاه 
نگران‌کننده از نقش »مجری« در رسانه رسمی‌شکل بگیرد؛ نقشی که همواره با معیارهایی 

چون متانت، دقت، بی‌طرفی و تسلط بر آداب حضور در برنامه زنده تعریف می‌شده است.
در همین چارچوب، خبرآنلاین، سراغ یکی از شناخته‌شده‌ترین چهره‌های اجرا در تلویزیون 
رفته‌ است؛ هرمز شجاعی‌مهر، مجری باسابقه‌ای که بیش از سه دهه در برنامه‌های زنده 
حضور داشته و دیدگاهش درباره مرزهای رفتار حرفه‌ای، تحولات نسل جدید مجریان، و 
نسبت تلویزیون با فضای مجازی می‌تواند به روشن‌ترشدن ابعاد این موضوع کمک کند. در 
ادامه گزیده‌ای از این  گفت‌وگو با هرمز شجاعی‌مهر مجری شناخته‌شده‌ برنامه »سینمای 

خانواده« را می‌خوانید.
 شجاعی‌مهر، ریشه بخشی از نابسامانی امروز در اجرای تلویزیونی را در تغییر معیارهای 
انتخاب مجری می‌داند. او می‌گوید پیش از آنکه »تیپ و قیافه و چهره عجیب و غریب« 
معیار باشد، مجری‌گری و گویندگی بیش از هر چیز »نیازمند شخصیت« است؛ شخصیتی 
که بتواند در برابر میلیون‌ها مخاطب، حامل پیام رسانه ملی باشد. او معتقد است: »چیزهای 
این‌چنین مثل مجری‌گری و گویندگی پیش از اینکه نیازمند صدای خوب باشد، پیش از 
اینکه تیپ و قیافه و چهره عجیب و غریب بخواهد، نیازمند شخصیت انجام آن کار است. 
کسی که در مقابل دوربین رسانه ملی برای میلیون‌ها نفر حرف می‌زند باید شخصیت و علم 

اجرا داشته باشد، شخصیت داشته باشد.«
شجاعی‌مهر با صراحت وضعیت امروز را نتیجه انتخاب‌های سلیقه‌ای و غیرحرفه‌ای می‌داند. 
او تأکید می‌کند: »متأسفانه این روزها معیار کار در صدا و سیما روی حساب فامیل‌بازی و 
روی این حساب که آن فرد منطبق بر خط فکری تصمیم‌گیران است شده است و ملاک 
انتخاب‌ها ابداً علمی‌نیست و فیلتر خاصی به‌جز سلیقه وجود ندارد و متأسفانه به همین دلیل 
در رسانه ملی چنین اشکالات وحشتناکی روی آنتن صدا و سیما به وجود می‌آید که واقعاً 

باعث خجالت است.«
به باور او، پیامد چنین انتخاب‌هایی، رفتارهایی است که در شأن رسانه ملی نیست: »مجری 
رسانه ملی بدون اینکه جایگاه خود را بداند در زندگی خصوصی مردم سرک می‌کشد فقط 
برای اینکه وایرال شود و توسط مردم دیده شود. اعمال سلیقه‌ها صدمه می‌زند به رسانه 

ملی و مشکل اصلی دقیقاً همین سلیقه‌های شخصی است که باعث گرفتاری شده است.«
شجاعی‌مهر در پایان، پیشنهادی روشن برای اصلاح مسیر می‌دهد و بر اهمیت دانش، ادب، 
و آموزش تأکید می‌کند: »اگر بخواهم بگویم اولویت اصلاح این مسیر روبه‌زوال چیست، به 
کسانی که علاقمند به کار گویندگی هستند و می‌خواهند جدی این کار را ادامه بدهند یا 

اجرای خوب داشته باشند می‌گویم که باید حتماً و حتماً ادبیات کشورشان را بشناسند.«
او با اشاره به میراث فرهنگی ایران ادامه می‌دهد: »در همه ادبیات ما توصیه شده که مؤدب 
باشیم، مؤدب سخن بگوییم، حرمت مردم را نگه داریم، حرمت کلام را نگه داریم.« به باور 
او، آغاز راه در آموزش است: »این افراد باید به کلاس‌های آموزشی بروند و کار کردن یاد 
بگیرند، حرف‌زدن و محترم صحبت‌کردن را یاد بگیرند و بعد از آن شروع به کار کردن کنند.«

رضا ایرانمنش:

در »سینمای ایران« 
دور باطلی را طی کرده‌ایم

هرمز شجاعی‌مهر:

فاجعه‌ای در حال رخ‌ دادن 
در »تلویزیون« است

چهارعملیات شیطان )قسمت اول(
شکراله حسن بیگی

ياَ أيَهَُّا الذَِّينَ آمَنُوا إنِمََّا الخَْمْرُ وَالمَْيْسِرُ وَالْنَصَْابُ وَالْزَْلَمُ 
ــيْطَانِ فَاجْتَنِبُوهُ لعََلَّكُمْ تفُْلحُِونَ )سورة  رجِْسٌ مِنْ عَمَلِ الشَّ

المائدة آیه 90(
ترجمه: اى كسانى كه ايمان آورده‌ايد، جز اين نيست كه 
شراب و قمار و بت‌ها، يا سنگ‌هاىي كه براى قربانى نصب 
شده و چوبه‌هاى قرعه، پليد و از عمليات شيطان است. پس 

دورى كنيد از آنها، شايد كه رستگار شويد.
خمر: خمر در اصل به معنى پوشاندن است. مست كننده 

را خمر گويند كه عقل و احساس را م‌ىپوشاند.
ميسر: قمار. آن از يسر به معنى آسانى است. به قولى 
قمار را از آن ميسر گويند كه به وسيله آن مال ديگران به 

آسانى و بى زحمت به دست م‌ىآيد.
كلمه »أنصاب« جمع »نصب«، به معناى سنگ‌هاىي 
است كه اطراف كعبه نصب و روى آن قربانى مك‌ىردند و به 
آنها تبرّك م‌ىجستند. و يا مراد خود قربانى است كه روى 
سنگ‌ها ذبح می‌کردند. »ازلام«، نوعى قرعهك‌شى و قمار با 

چوب است كه در جاهليّت رواج داشته.
رجس: پليد و در لغت اسم هر عمل ناپاك است.

اين چند آيه دراین سوره كه آخرين آياتى است كه راجع 
به تحريم شراب نازل شده از چند جهت مشتمل بر تشديد 
و تايكد است. ىكي از جهت اينكه كلمه »انما« در آن بكار 
رفته. دوم از اينكه شراب را پليد و رجس خوانده، سوم اينكه 
آن را عمل شيطان ناميده، چهارم از جهت اينكه مشتمل 
بر امر صريح است به اجتناب از آن، پنجم از جهت اينكه 
فرموده است در آن اجتناب انتظار و توقع رستگارى هست، 
ششم از اين جهت كه مشتمل است بر بيان مفاسدى كه بر 
آشاميدن شراب مترتب است، هفتم از اينكه م‌ىپرسد، آيا 
اين مقدار از بيان مرتكبين اين عمل را از عمل زشتشان باز 

م‌ىدارد يا نه‌؟ 
هشتم از اينكه بعد از آن همه تايكد آنان را به اطاعت 
خدا و رسول امر نموده از مخالفتشان بر حذر م‌ىدارد، نهم 
آنكه م‌ىفرمايد خداوند از اينكه شما اطاعتش بكنيد يا نكنيد 
بى نياز است، دهم اينكه در كي آيه بعد م‌ىفرمايد: »ليَْسَ 
َّذِينَ آمَنُوا وَ عَمِلُوا الَصّالحِاتِ‌...« اين آيه نيز خالى از  عَلـَـى الَ

دلالت بر تشديد نيست.
از اين كه خداوند شراب و قمار را پليد و كار شيطانى 
شمرده و رستگارى را در گرو ترك آن دانسته، آنها را 
عامل دشمنى و يكنه‌توزى و مايۀ فراموشى ياد خدا و نماز 
معرفى كرده است، معلوم م‌ىشود شراب خوارى و قماربازى 

نم‌ىتواند گناه كوچىك محسوب شود.
خداوندا، هيچ‌گاه مرا به اندازه‌ كي چشم برهم زدن به 

خود وامگذار

هر روز با قرآن

 
        آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله‌ای

2004096347000057 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

  R5/1404/EN0440034SH-0 تقاضای 0440034 مناقصه شماره شماره مناقصه و تقاضا 

مولکولارسیو و اکتیو آلومینا موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی

81،242،040،000 ريال مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار

تضمين شركت در فرايند ارجاع كار بصورت كيي از تضامين قابل قبول وفق آيين‌نامه تضمين شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هيات وزيران طبق موارد مندرج در سامانه ستاد مي‌باشد. نوع تضمين شركت در فرايند ارجاع كار

3،938،550 یورو مبلغ برآوردي مناقصه

7 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی‌سامانه ستاد ایران مي‌باشد. آخرين مهلت دریافت اسناد ارزيابي يكفي در سامانه ستاد 

ظرف مدت دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد مي‌باشد.
آخرين مهلت بارگذاري و  ارسال مستندات ارزيابي يكفي 

)رزومه( در سامانه ستاد

پس از ارزیابی کیفی مناقصه‌گران، مستندات دریافت پیشنهاد فنی و مالی بهمراه برنامه زمانی از طریق سامانه ستاد ارسال مي‌گردد. آخرين مهلت بارگزاری پيشنهادات فنی/ مالی در سامانه ستاد 

استان بوشهر- شهرستان عسلویه - شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی - پالايشگاه پنجم - ساختمان اداری ۲-اداره خرید-اتاق 16 آدرس مناقصه‌گزار

شرکت ملی گاز ایران
شركت مجتمع گاز پارس جنوبي

)نوبت اول(
شناسه آگهی: 2051250

شركت مجتمع گاز پارس جنوبي در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصة عمومي دو مرحله‌ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تامين نمايد:

 بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی:
 WWW.SETADIRAN.IR انجام مي‌پذیرد وبه پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد 

شد و مناقصه گران بایستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند.

مناقصه‌گران مي‌توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سايت WWW.SPGC.IR مراجعه و يا با شماره تلفن‌هاي 
07731317250 -07731317241 تماس حاصل فرمايند. 

روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/28


